. Az alabb felirt egyenletek mind helyesek. Valassza ki, hogy melyik redoxireakcio
koziiliik!

A) CuCl; + Cu =2 CuCl

B) [Cu(H20)¢]2+ + H20 = Cu[(H20)s0H]" + H30"

C) CuSO4+ 2 NaOH = Cu(OH)2 + Na2S0O4

D) Cu?* + 4 NH3 = [Cu(NH3)4]%*

E) Cu(OH)2= CuO + H:0

. Melyik esetben viselkedik oxidaloszerként a megadott vegyiilet?
A) A kén-dioxid, ha kén-hidrogénnel (H2S) reagal.

B) A kén-hidrogén, ha jodoldattal reagal.

C) A kélium-jodid, ha vizes oldatban klorgézzal reagal.

D) A formaldehid, ha elvégezziik vele az eziisttiikkorprobat.

E) A szén-monoxid, ha vas(l11)-oxiddal 1ép reakcioba.

. Az alabbi folyamatok koziil melyik nem redoxireakcio?
A) Fertdtlenités hypoval.

B) Vizko oldésa ecetsavval.

C) A bor megecetesedése.

D) A vaskapu rozsdasodasa.

E) Hajszokités.

Melyik esetben nem jatszodik le redoxireakcio?
A) Etil-alkoholba fémnatriumot tesziink.

B) Natrium-klorid-oldatot elektrolizalunk.

C) Cinklemezt réz(Il)-szulfat-oldatba tesziink.

D) Difoszfor-pentaoxidot vizbe tesziink.

E) Formaldehiddel eziisttiikorprobat végziink.

. Melyik vegyiiletben a legkisebb a nitrogén oxidacios szama?
A) NaNO3

B) N204

C) N

D) N2O

E) NH4Cl

. Melyik sor tartalmazza az anyagokat a kénatom oxidacios szamanak novekvo
sorrendjében?

A) Pirit, kén, fixirso, natrium-szulfit, kesertiso

B) Kén, natrium-szulfit, pirit, fixirso, keserlis6

C) Kén, pirit, natrium-szulfit, keserlis6, fixirsd

D) Pirit, kén, natrium-szulfit, fixirso, kesertisd

E) Natrium-szulfit, pirit, kén, fixirso, kesertiso
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Melyik reakcioban nem oxidalédik szénatom?
A) A vasgyartas kozvetlen redukcios folyamataban.
B) A vasgyartas kozvetett redukcios folyamataban.
C) Izz6 szén és szén-dioxid reakcidjaban.

D) A szén-monoxid égésekor.

E) A mészégetéskor.

Redoxireakcioban oxidalészerrel reagalhat:
A) NHs, NO, HNOs

B) CH30H, HCHO, H.CO3

C) HCI, HOCI, HCIO4

D) PHs, P4, H3PO4

E) H2S, SO2, H2SO3

Melyik sor tartalmazza helyesen, a felsorolas sorrendjében a kovetkez6
redoxireakcio egyiitthatoit?

As;03 + Zn + HCI = ZnCl; + H20 + AsH3

A)1,36,33,1

B)1,3,6,3,32

C)1,3,12,3,3,2

D)1,6,12,6,3,2

E)1,918,9,6,2

Az alabbiakban felsorolt anyagokban — egy kivétellel — soronként azonos a kén,
illetve a nitrogén oxidacios szama. Melyik sor a kivétel?

A) NazS, H2S, NaHS, FeS

B) SO2, Na»S>05, NaxSO3, NaHSO3

C) SOs3, H2S04, H2S:07, FeSO4

D) HNO3, NaNOs, Ca(NOs)2, NO2

E) NH3, NH4Cl, NH4HCO3, CHz-NH>

Milyen szerepe van a hidridionnak a KH + H20 = KOH + H2 reakciéban?
A) Csak bazisként viselkedik.

B) Csak savként és bazisként viselkedik.

C) Csak oxidaloszerként viselkedik.

D) Csak oxidalo- és redukaldszerként viselkedik.

E) Redukaloszerként €s bazisként viselkedik.

Az alabbiak koziil melyik reakcio igazolja a kén-dioxid redukalo hatasat?
A) SOz + H,0 = H2S03

B) SO2 + I2 + 2 H20 = H2SO4 + 2 HI

C)SO2+2H2S=3S+2H0

D) Na2S203 + 2 HCl = 2 NaCl + SOz + S + H20
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E) SO2 + 2 NaOH = Na,SO0z + H20

Melyik sorban né — balrdl jobbra olvasva — a vegyiiletek kozos ,,atomjanak”
oxidacios szama?

A) KMnOy, MnOs, MnSO,.

B} HES._ Na;Slf};., K3504.

C) CO, CO,, CH,.

D) N20Os;, NH3, NOs.

E) NaCl, HCIO4, HOCL

Az alabbi reakciok koziil melyikben oxidalodik a vegyiiletben 1évé kénatom?
A) SO; + 2 NaOH = Na,S0; + H,0
B) Mg + H,S0,4 = MgS0,4 + H»
C} 2 NﬂND3 + H;Sf}q = Nﬂgso.; +2 HNU3
D)H.S+1,=2HI+8§
E) H,5 + 2 AgNO; = Ag,5 + 2 HNO;

Melyik redoxireakci6 az alabbiak koziil?

A) CHs + Cl2 = CHsCl + HCI

B) Ca(OH): + CO: = CaCOs; + H20

C) COs* + H20 = HCOs + OH-

D) 2 AgNO; + 2 NaOH = Ag:0 + 2 NaNO; + H:0
E) FeS + 2 HCI = FeClz + H28

Melyik a redukaldészer az alabbi reakcioban?
2 KMnOs + 5 KNO2 + 3 H2504 = 2 MnSO4 + K250 + 5 KNOs + 3 H:O

A) KMnOq4
B) KNO:

C) KNO;

D) Ha804

E) Egyik sem

Melyik esetben vesz részt redoxireakcioban a hidrogén-klorid (vagy vizes oldata,

a sosav)?

A) Ha ammoniaval 1ép reakcidba.

B) Ha mészkdvel reagal.

C) Ha kalium-permanganattal 1ép reakcioba.
D) Ha égetett mésszel reagal.

E) Ha oltott mésszel 1ép reakcidba.

Melyik redoxireakcio?

A) SO: reakcidja vizzel.

B) NO: reakcidja vizzel.

C) CaO reakcioja sosavval.

D) NHzs reakcioja hig H2SOs-oldattal.
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E) CO: reakcidja meszes vizzel.

A kovetkez6 reakciok koziil melyik megy végbe azért, mert a Cl2/Cl- rendszer
standardpotencialja nagyobb a I2/1- rendszerénél?

A) C4HoCl + Nal = C4Hgl + NaCl

B) 2 KMnO4 + 16 HCI = 2 KCI + 2 MnCl2 + 5 Cl> + 8 H.0
C)Cl2+2KI=2KCl +I;

D) I+ 2 KCl =2 Kl + Cl2

E) AgCI + Kl = Agl + KCI

Az alabbi, vizes oldatban lezajlo folyamatok koziil melyik nem sorolhaté be sem a
sav-bazis, sem a redoxireakciok kozé?

A) AgNOs + HCI = AgCIl + HNO3

B) Mg + H2SO4 = MgSO4 + Hz

C) 2 NaOH + 2 NO2 = NaNO: + NaNOs3 + H20

D) NaxSO3 + 2 HCI = 2 NaCl + H20 + SO2

E) 2 NaOH + Cl2 = NaOCI + NaCl + H.0

Az alabbi vegyiiletek koziil melyikben a legkisebb a nitrogénatom oxidacios
szama?

A) HCN

B) NHClI

C) N20O

D) KNO2

E) HNO3

Melyik anyag nem redukalé hatasa?

A) SO>

B) H3PO4

C) H2S

D) HCOOH

E)K

Melyik esetben nem redoxireakcio megy végbe?
A) Cu + 2 FeCl3 = CuCl, + 2 FeCl;

B) CH3CH20H + CuO = CH3CHO + Cu + H20
C) CO + NaOH = HCOONa

D) 2 NO2 + H20 = HNOz + HNO3
E)2HS+S0,=3S+2H0



